

成功衝出香港 加盟葡甲球會

香港文匯報訊(記者 郭正謙)歐陽耀冲(歐冲)的歐洲闖蕩終於修成正果,這名25歲的前港腳早前自費前往歐洲試腳,輾轉由荷蘭到葡萄牙後,終於獲得葡萄牙體育會青睞,將身穿89號球衣征戰葡甲,成為首名在葡甲落班的香港球員。

歐冲 登陸歐洲足壇



葡萄牙體育會在官網正式宣布得到歐陽耀冲加盟。網上圖片



歐冲(中)在09年東亞運以隊長身份帶領港隊摘金。資料圖片

號「神之子」的歐陽耀冲出道之初雖被冠以天才之名,不過近年於港甲發展一般,上季由南華轉投橫濱FC(香港)(今季易名為YC澳滌)後仍未能站穩正選。為了突破瓶頸,這名足球小將毅然自費遠赴歐洲,在友人協助下到荷甲球隊NAC布雷達試腳,歐冲到步後雖然在友賽獲得上陣機會,但始終未能得到一紙合約,未嘗放棄的他再轉到葡萄牙尋找機會,終於憑努力獲得回報。

穿89號球衣別具意義

歐冲獲得葡甲下游球隊葡萄牙體育會青睞,來季將穿上89號球衣,他在社交網站上宣布喜訊時表示,選擇89號是由於自己代表香港足球的「89一代」,希望在歐洲能為前戰友們爭光。

歐冲初出道時被喻為香港足球未來希望,擅長盤扭的他曾為港隊奪得東亞運金牌,在4年前的廣州亞運,歐冲亦有光芒四射的表現,助隊隊繼1958年後再度殺入亞運淘汰賽階段,可惜其後足球生涯一直未能再作突破。上季由南華「下山」轉投中型班橫濱FC(香港),發展平平,今次背城借一卻在歐洲闖出新天地。

梁振邦祝願打響名堂

不少球圈好友如港腳梁振邦均對歐冲闖歐成功感到高興,並紛紛在社交網站留言鼓勵。曾離港征戰中甲的梁振邦表示,香港球員在其他聯賽比賽絕不輕鬆,面對的困難非常多,希望歐冲能夠在葡甲為香港球員打響名堂,吸引更多香港球員外流提升實力。



歐陽耀冲如願衝出香港。資料圖片

羅傑承獨具慧眼

香港文匯報訊(記者 郭正謙)歐陽耀冲今次在葡甲成功落班,為香港球員未來發展開拓了一個新天地,前南華主羅傑承及YC澳滌(前橫濱FC(香港))教練李志堅均表示,歐冲能夠成功登陸葡甲,絕對是為港爭光。前南華主羅傑承早於歐冲效力華家堡時,便非常欣賞這名進攻中場,更曾預言他總有一天能衝出香港征戰荷甲。時至今日,歐冲終於將羅傑承的預言變為事實,羅傑承及羅太梁芷珊得悉後均大讚他「叻仔」:「歐陽耀冲一直是一個很認真積極的球員,可能香港足球環境不太適合他,幸好他的天分未有被埋沒。」

YC澳滌願放行

YC澳滌主帥李志堅表示歐冲去歐洲時,雖與球會仍有合約在身,不過球隊早已決定不會阻礙他的發展:「歐陽耀冲雖然尚未正式通知我們,不過我們早前已批准他轉會,希望他能夠在葡甲為港爭光。」港隊主帥金判坤亦對歐陽耀冲出戰葡甲感到開心,更表示如他能在當地站穩正選,不排除會重召他入港隊,於10月出戰阿根廷。



羅傑承(右)早已看出歐冲潛質。資料圖片

渣馬1月開跑 有助減少受傷



田總主席關祺(左)、渣打香港行政總裁陳秀梅(中)與高威林(右)邀請渣馬跑手優先報名。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)2015渣打香港馬拉松(渣馬)進行大革新!一年一度的本地體壇盛事渣打香港馬拉松,明年將加入新元素,除將賽事由以往在農曆新年後舉行,改為提前至農曆新年前的1月25日上演,更會推出達標選手優先報名安排,主辦單位表示希望藉此提升賽事質素。2015渣打香港馬拉松將由下月16日起分四階段接受報名,全馬為9月16日早上7時開始,半馬則由9月19日開始,而10公里賽及輪椅賽則分別在9月23日及9月26日開始接受報名,截止報名日期劃一為10月10日。

安排達標跑手優先報名

賽事籌委會主席高威林表示,分階段報名在今年的渣馬試行十分成功,而明年賽事更會增設達標選手優先報名安排,希望能夠提升賽事質素。資深跑手黎可基表示,安排有助選手更專心備戰:「由於渣馬十分受跑手歡迎,如此安排可以確保有成績和有實力的跑手不用擔心報名問題,能更集中備戰,亦令整個賽事的水準更高。」此外,明年渣馬亦會提早至1月25日舉行,有別於以往農曆新年後舉行的習慣,高威林指出1月份的天氣更清涼、濕度更低,除有利跑手做出更佳成績外,亦可以減少受傷人數。他說:「我們根據過往天氣數據決定1月25日這個日子,一般來說1月份溫度及濕度均較低,更適合舉行馬拉松賽事。如果明年試行成功,我們希望以後每年也在相若日期舉辦,使之成為渣馬的傳統。」

全馬名額料再增1千人

今年渣馬參賽人數達到破紀錄的73,000人,預計明年馬拉松組別名額會再增加1,000人,預計參賽人數將會再創新高,而賽事總獎金亦達到30萬美元。

菲比斯泛太平洋賽摘金

美國泳手菲比斯復出後久未找回佳態,昨日於澳洲迎來個人復出後的首場國際賽,在泛太平洋賽男子100米自由泳決賽游出48秒51,僅以第4名完成,但在男子4x200米自由泳接力摘金。

退出兩項目谷狀態

菲比斯在100米自由泳初賽以48秒45完成,為所屬組別最快,連同其他組別是全場第3快,僅次於奧運金牌得主的隊友阿祖安及兩屆世錦賽冠軍澳洲的麥奴臣。為谷盡狀態,菲比斯臨時退出200米自由泳與100米背泳的初賽,可惜在決賽只能以第4名完成。賽後菲比斯說:「我能游出早上的狀態,我落地時慢,回來時較快,完成得很差勁,但我知道整體要怎樣才可做得好。」

香港文匯報記者 鄭御龍



菲比斯闖進男子100米自由泳決賽。美聯社

16歲準F1車手 美國站練車



韋斯達賓近日成為F1車壇焦點。法新社

紅牛二隊班主托斯周五證實,年僅16歲的荷蘭準F1車手韋斯達賓,將於10月底的美網站首次落場練習,體驗F1賽車。韋斯達賓明年將取代法國車手拿尼,出任紅牛二隊正車手,屆時將以17歲之齡,成為F1史上最年輕車手,打破西班牙車手阿古爾蘇阿里在2009年創下的19歲125日紀錄。托斯表示韋斯達賓將於今年最後3站的練習賽中落場試車:「我們希望盡量給他更多時間和機會駕駛F1戰車,預料他會在美國站、巴西站和阿布扎比站的周五練習賽中落場。」

韋斯達賓今年才首次征戰F3,僅半季即獲選在明年登陸F1,他承認是確保明年肯定獲得正車手席位後才簽約加盟紅牛二隊,包括畢頓、威美頓和馬沙等前輩均認為過早讓這名16歲車手登陸F1是一次冒險,不過19歲在F1登場的艾朗素則指現在毋須太早下定論,應留待明年戰罷6至8場比賽後才作評價。

威美頓比利時站錄最快圈速

另外,經過1個月的假期,F1賽季昨日重開,平治車隊的威美頓昨日在比利時站首日練習賽中,做出最快圈速的1分49秒189。(now671台及672台今日8:00p.m.直播排位賽) 香港文匯報記者 蔡明亮

彭帥鄭潔 美網首圈內訌

美國網球公開賽下周一正式展開,周四舉行抽籤儀式。在李娜缺陣下,其餘幾名「中國金花」肩負起更大責任,其中彭帥和鄭潔在女單首圈就要碰頭,而張帥則被編進與頭號種子、美國球手沙蓮娜威廉絲(細威)同一區內,晉級之路極為艱鉅。彭帥在今屆美網首場就要硬撼鄭潔,意味著至少一人可打入次圈,然而對手極可能是4號種子、波蘭球手拉達絲卡。由於李娜棄戰,張帥成為唯一的中國女單種子球手,獲編為32號種子的張帥如能一路順利晉級,大有機會在第3圈遇到細威,而細威在準決賽可能要面對下月來港的加拿大美女布沙爾。



鄭潔(左)與彭帥之間只能有一人晉級次圈。資料圖片

祖高域8強或撼梅利

男單方面,連續4年殺入決賽的頭號種子、「世界第一」祖高域,在所屬區域的選手包括瑞士的華連卡及英國球手梅利等,本來在第4輪或會碰上美國代表伊士拿,可惜伊士拿抵達紐約時扭傷腳踝,無奈退賽。梅利在第4圈的對手有機會是法國「巨人殺手」宋加,8強甚至要跟祖高域一較高下。

費達拿完成冰桶挑戰

2號種子費達拿的主要對手為西班牙的費拿和捷克的貝迪治等。另外,費達拿日前被網球女將伊雲奴域點名「挑機」,周四「瑞士天王」已進行「冰桶挑戰」,並把片段放上facebook「找數」。



費達拿已經「找數」。網上圖片

香港文匯報記者 鄭御龍

體壇連線

麥基爾羅伊 巴克萊賽失準

爭取成為史上第5名高爾夫球手連奪4項賽事冠軍的「世界第一」麥基爾羅伊,周四在巴克萊巡迴賽遇到考驗,首輪賽事打出高標準桿3桿的74桿,並列第104位。



麥基爾羅伊首輪打出超標準桿3桿。法新社

李浩賢 大馬壁球賽今爭冠

香港男子壁球手李浩賢在馬來西亞公開賽高歌猛進,昨日在準決賽成功挑戰2號種子的西班牙球手哥倫,在先輸1局7:11的劣勢下,連勝3局11:7、11:8和11:7,後上晉級決賽,今日會與埃及球手蘇奧巴治爭奪冠軍。

林書豪蠟像 三藩市揭幕

湖人美籍華裔後衛林書豪周四前往三藩市的杜莎夫人蠟像館,與媽媽一同為其蠟像揭幕。林書豪的蠟像身穿湖人17號紫色球衣,擺出單手飛身入樽的動作。 香港文匯報記者 蔡明亮



林書豪(左)與媽媽為蠟像揭幕。網上圖片